

МКУК Большекашелакский СКЦ

Письмо - отзыв

Дьяченко Инна Александровна работает учителем в МКОУ Большекашелакская НОШ уже много лет. Она прекрасный педагог, чуткая и отзывчивая, добрая, ответственная. В коллективе пользуется авторитетом и доверием. Без вредных привычек. Замужем, имеет трое детей.

Инна Александровна не поддается эмоциям в стрессовых ситуациях, всегда сохраняет оптимизм, выдержку и позитивное отношение к коллегам и друзьям, таким своим поведением успокаивает окружающих. Что немало важно при работе с детьми и коллегами.

В своем плотном учебном графике Инна Александровна уделяет место и творческой деятельности, она является активным участником театрального коллектива «Искра» в МКУК Большекашелакский социально-культурный центр. За время участия в доме культуры были сыграны роли: бармалей, разбойники, дед мороз, колхозница, султан, баба яга на Резиденции Деда Мороза, лоточница, Память, председатель, награждена грамотой «За ударный труд». К ролям относится с полной ответственностью и отдачей. Ни один смотр художественной самодеятельности в сельском доме культуры не обошелся без Инны Александровны. Она является незаменимым творческим участником. Также она оказывает незаменимую помощь в репетициях с детьми: разучивает с ними песни и стихи, сценки, которые обязательно доносятся до зрителей на концертах и иных мероприятиях. Неоднократно выступала в роли ведущего в концертных программах, так как у неё хорошие ораторские способности и развита дикция. Занимается фото и видеосъемкой совместных мероприятий. Инна Александровна не раз была отмечена специалистами районного дома культуры за свои актерские способности. Коллектив МКУК Большекашелакского СКЦ благодарен ей за внесенный вклад в развитие театрального искусства. Одним словом спортсменка, комсомолка, и наконец - просто красавица! Надеемся на дальнейшее сотрудничество.

Желаем ей дальнейших профессиональных и творческих успехов!

Директор МКУК Большекашелаский СКЦ  Т.В. Белан



13.01.2017 г